

莆田学院附属医院喜迎125周年华诞

□通讯员 严俊腾
陈建飞 黄筱军

10月18日,对于每一个莆医人来说都是无比重要的一天——莆田学院附属医院迎来了第125个生日。

活动现场,莆田学院附属医院党委书记林海滨、院长蔡建荣共同切下125周年庆生蛋糕,祝福医院各

项事业蒸蒸日上,勇立潮头,再建新功。

大家纷纷走近院庆祝福签名墙,一笔一画写下最真诚的祝福,一句句寄语饱含干部职工对医院的祝福和对未来的展望。

随后,礼仪人员为5位退休返聘老主任代表献上鲜花,感谢他们长久以来为医院建设发展作出的卓越贡献。

据悉,莆田学院附属医院党委书记林海滨当天还前往住院部3楼教

室,为2018级临床见习生上疫情后的第一堂课,用自己独特的方式为医院庆生。

此外,该院还制作

《花开春还》MV及125周年祝福视频,在各大媒体及视频网站同步播出,线上与大家共同分享院庆喜悦。



福建医讯进行时

省妇产医院 00001号宝宝出生

省妇幼、省儿童、省妇产三院新生儿科协同发展序幕拉开

□本报记者 林颖 苏维德
通讯员 林浩 林曼君

14日上午7点15分,随着一阵嘹亮的婴儿啼哭声响起,福建省妇产医院(福建省妇幼保健院五四北院区)迎来了自10月1日试开诊以来的第一个自然分娩宝宝。

凌晨5点多,家住福州五四北的吴女士突然感到了一阵宫缩疼痛,已有一胎经验的她,马上和爱人驱车前往家附近的省妇产医院急诊科,准备生产。

来到急诊科时,医护人员马上熟练地将她转运至接生室,并给她开设绿色通道,办理住院手续。

经过一个多小时的生产,吴女士在爱人的陪伴下,以及医务人员的耐心指导及温柔安抚下,顺利分娩一个男婴,嘹亮的啼哭声划破妇产医院的上空。

早上,医护人员给她送上了首个分娩宝宝的小礼物,以及印有宝宝小脚丫印迹的纪念品及美好祝福。

急诊科韩晴主任医师说,早在两个月前,妇产科团队已经反复应急演练,多个科室充分磨合,人人过关,极大地提高救



治水平。“接下来,产科和产科病房将陆续开放(开放时间详见医院公告)。届时,产科总床位将达到三百余张。”产一科护士长郑莲钦说。

福建省妇产医院新生儿科于金秋十月正式开诊,这是继今年4月省儿童医院新生儿科开诊以来,多院区建设又一重大硕果。迄今为止,依托福建省妇幼保健

院新生儿科建设的省儿童、省妇产医院新生儿科,均已如期开诊,福建省妇幼保健院新生儿科(省新生儿救护中心)迎来三院区协同发展的历史性机遇。
省儿童医院、省妇产医院新生儿科,依托福建省妇幼保健院新生儿科筹建、运营及同质化管理,实现人才、技术、品牌全平移,积极探索实践“一体化管理、同质化诊疗”的管理模式。未来三家医院新生儿科,将以学科共建模式开展分工协作,持续改进服务流程、创新服务模式,提高服务能力和科研创新能力,不断提升品牌和区域影响,建设国内一流的新生儿医学中心。

厦门市第三医院 申报案例获全国奖

□本报记者 廖小勇
通讯员 叶聪艺 陈雅玲

日前,2021年度中国现代医院管理典型案例评选结果揭晓,厦门市第三医院运营部申报的《运营数据分析及绩效考核提升医院

超声科管理水平》荣获“优秀奖”。这也是厦门市唯一获奖的项目。

据悉,本次评选活动由国家卫生健康委能力建设和继续教育中心举办,共收到251家医院670个案例。

福州癌协 首期抗癌培训班圆满结束

□通讯员 郑承周 黄海权

10月17日,福州市癌症康复协会举办了福州市财政支持社会组织参与社会服务项目——2021年关爱癌症患者帮扶试点项目首期康养培训班结业典礼。学员中,患乳腺癌的有12人,肺癌的有8人,复发转移的也有10人之多。培训旨在让新病友直面病魔,以更大勇气和信心,拥抱风雨过后的人生!

1990年12月在福建

省金鸡山疗养院成立的福州市癌症康复协会(1993年更名为福州“希望之光”抗癌乐园),三十一年如一日,用系统培训,走群体抗癌之路,给无数饱受癌症侵扰的患者带去康复的希望之光!现有会员800余名,其中仅乳腺癌患者就近500名。面对癌症,他们通过“心疗,医疗,食疗,体疗”的康复方针和积极互动、融入社会的公益行为,传递抗癌正能量。

《福建卫生报》社 诚征广告及活动代理商

《福建卫生报》社由福建日报社主管,旗下拥有《每周文摘》及《福建卫生报》两张报纸。为进一步推动《福建卫生报》社的广告及活动相关业务的发展,现公开寻找广告及活动代理合作公司。具体要求如下:

- 1、公司拥有5年以上传媒代理及新媒体运作经验及相应从业团队;
- 2、公司拥有3年以上与全省各地卫健、计生等机构策划及执行相关活动的相关经验;
- 3、公司拥有2年以上为省级部门、机构及医疗单位策划执行大型地面推广、公益活

动的经验;
欢迎有合作意向的公司在见报后7个工作日内前来报名。

联系人:《福建卫生报》社(《每周文摘报》社)综合部
联系地址:福州市华林路84号福建日报大厦三楼
联系方式:
0591-87095426
87095848

龙岩市第一医院: 获达芬奇机器人手术资质

10月12日,龙岩市第一医院分院手术室举行了达芬奇机器人手术资质授证仪式。胃肠肛门外科许东波教授获得达芬奇机器人培训联盟授予的国际认证达芬奇机器人手术主刀资质证书,陈建勋主治医师获达芬奇机器人手术助手资

质证书。
龙岩市第一医院党委书记陈开红表示,以“达芬奇”手术机器人系统为代表的高端医疗设备和微创精准医疗技术在市第一医院的广泛使用,将进一步加快医院“建设省级区域医疗中心”的步伐。
(龙岩市第一医院)